Liebe Autofahrer und Autofahrerinnen,
wieder einmal appelliere ich an dieser Stelle an die gegenseitige Rücksichtnahme im Straßenverkehr. Immer wieder gehen Beschwerden wegen unsachgemäßem Parken und zu hoher Geschwindigkeit bei mir ein.
Deswegen bedanke ich mich heute bei all denjenigen, die auch die Bedürfnisse anderer achten und diese respektieren:
Danke an alle, die ihr Fahrzeug nicht auf Gehwegen parken und somit Fußgängern inkl. Kinderwagen oder Rollator genügend Platz lassen. Danke an alle, die ihr Fahrzeug nicht in einer unserer engen Straßen oder anderen ungünstigen Stellen abstellen und damit u.a. den Verkehrsraum auch für größere Fahrzeuge (Müllabfuhr, Busse, Rettungsfahrzeuge etc.) freihalten. Danke an alle Garagen- und Stellplatzbesitzer, die diese auch tatsächlich für ihre Fahrzeuge nutzen und an all jene, die die Hof- und Garageneinfahrten der Nachbarn auch auf der gegenüberliegenden Fahrbahnseite freihalten. 
Danke für die Beachtung einer angemessenen Fahrgeschwindigkeit. Es ist doch viel schöner, wenn der Smiley vom Geschwindigkeitsmessgerät einen anlächelt, als wenn die zu hohe Geschwindigkeit in Rot aufblinkt! Danke an alle, die mit ihren Kindern zu Fuß unterwegs sind und somit nicht nur für ein geringeres Verkehrsaufkommen sorgen, sondern gleichzeitig ihren Kindern auch Routine, wie sie sich im Straßenverkehr zurechtfinden, vermitteln.
Je mehr Bürgerinnen und Bürger sich rücksichtsvoll verhalten, desto sicherer werden in Zukunft unsere Straßen und Gehwege und die zahlreichen Konflikte entstehen erst gar nicht. 
Vielen Dank für Ihre Mithilfe.
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