Stellenausschreibung

Die Ortsgemeinde Biebelsheim sucht ab sofort für ihren „Ein-Gruppigen“ 
Gemeindekindergarten eine Erzieherin / einen Erzieher (m/w/d) mit 39 Wochenstunden.  
Das Arbeitsverhältnis richtet sich nach den Bestimmungen des Tarifvertrages für den öffentlichen Dienst (TVöD-SuE). Die durchschnittliche wöchentliche Arbeitszeit beträgt 39 Stunden. Schwerbehinderte werden bei ansonsten gleicher Eignung bevorzug behandelt. Die Einstellung erfolgt unbefristet. 
Wir bieten Ihnen:

· Vergütung nach TVöD

· Eine gute strukturierte Kita

· Ein engagiertes Team

· Die Möglichkeit von selbständigem und eigenverantwortlichem Planen Ihres Aufgabenbereiches

· Möglichkeit zur Fort – und Weiterbildung
Sofern Ihr Interesse geweckt wurde, erbitten wir Ihre schriftliche Bewerbung mit den üblichen Unterlagen bis 30.01.2025 an die Ortsgemeinde Biebelsheim, z.Hd. Frau Schwarz-Müller, Am Sportplatz 1, 55546 Biebelsheim.

Bewerbungsunterlagen werden nur zurückgesandt, wenn ein ausreichend frankierter Rückumschlag beigefügt ist. Ansonsten werden die Bewerbungsunterlagen von nicht berücksichtigten Bewerbern/Bewerberinnen einen Monat nach der schriftlichen Mitteilung einer Auswahlentscheidung vernichtet. Bewerbungskosten werden nicht erstattet.

Für telefonische Rückfragen steht Ihnen Frau Brück unter Tel.-Nr. 06701-202124 oder per Mail kita@biebelsheim.de oder Frau Schwarz-Müller unter Tel.-Nr. 06701-618 zur Verfügung.
